

Итоги подведены

Асбестовские единороссы выбрали новых членов политсовета

11 декабря состоялась 16-я конференция местного отделения партии "Единая Россия".

На очередном заседании присутствовали члены местного отделения партии "Единая Россия", партийная фракция Думы Асбестовского городского округа, депутаты Молодежного парламента Асбеста, руководители городских предприятий. Почетными гостями конференции стали олимпийский чемпион, член Президиума регионального политсовета партии "Единая Россия", депутат Законодательного Собрания Свердловской области Сергей Чепиков, член регионального политсовета партии "Единая Россия", генеральный директор ОАО "Ураласбест" Юрий Козлов, главный специалист по Южному округу регионального исполнительного комитета партии "Единая Россия" Наркис Карамов.

Поставленные задачи выполнены

Итоги работы в 2013 году подвел секретарь Асбестовского местного отделения партии "Единая Россия" Дмитрий АЛЕКСАНДРИН:

- Работа Асбестовского отделения партии "Единая Россия" направлена на улучшение комфортного проживания жителей Асбеста. Выстроенная система обращений граждан в общественную приемную партии, личные приемы депутатами фракции, членами политсовета и их помощниками, работа с администрацией муниципалитета обеспечивают эффективное решение самых различных проблем жителей и комплексный подход к улучшению жизни на территории муниципального образования.

Более полутора тысяч письменных и устных обращений и решений вопросов различного масштаба позволяют говорить о коллективе Асбестовского отделения единороссов как о наиболее здоровой и общественно-деятельной, неравнодушной части населения города. Сплоченная фракция "Единой России" в Думе Асбестовского городского округа берет на себя совместно с администрацией решение самых тяжелых, злободневных вопросов. Мы никогда не

за его пределами. Единороссы организовали участие асбестовцев в региональных зимних и летних соревнованиях по ГТО, провели пять соревнований по различным видам спорта и приняли участие во всех городских спортивных и культурных мероприятиях.

Немало внимания асбестовские единороссы уделяют и развитию культуры Асбеста. Мы участвуем во многих культурных мероприятиях города, зачастую выступаем спонсорами. Последним мероприятием,

как одно из лучших, - отметил член регионального политсовета партии "Единая Россия", генеральный директор ОАО "Ураласбест" Юрий КОЗЛОВ.

От лица Законодательного Собрания Свердловской области работу местного отделения партии оценил член Президиума регионального политсовета партии "Единая Россия", депутат Законодательного Собрания Свердловской области Сергей ЧЕПИКОВ:

- В прошлом месяце депутатами Законодательного Собрания велась большая работа по обсуждению бюджета Свердловской области. Чувствуется, что экономическое состояние во многих муниципалитетах ухудшилось, но область выполняет все свои социальные обязательства, в том числе и по повышению зарплат работников бюджетной сферы, детских садов. В следующем году из областного бюджета на условиях софинансирования будут выделены средства - 15,7 миллиона рублей - на реконструкцию ядра стадиона "Ураласбест".

Если говорить в целом по области, то у нас продолжается строительство детских садов, чтобы к 2015 году сократить очереди в дошкольные образовательные учреждения. В этом направлении ведется серьезная работа. Рад, что буквально на днях детский сад на 220 мест открывается в Асбесте.

С местным отделением партии, Думой, администрацией города ведется плотная работа. Поэтому я думаю, что если мы и дальше приложим совместные усилия, Асбест будет развиваться. Работу местного отделения партии оцениваю наивысшей оценкой.

Ротация прошла

Еще одним обязательным пунктом конференции партии "Единая Россия" стала ротация политсовета. По Уставу партии состав местного политического совета подлежит обновлению один раз в год на десять процентов.

- Наш политсовет - сплоченный, работоспособный. По нашей просьбе региональный совет партии увеличил численность политсовета на три человека, - сообщил Дмитрий Александрин. - Мы на него утвердили новую численность и предлагаем включить в политсовет начальника



Юрий КОЗЛОВ и Дмитрий АЛЕКСАНДРИН поздравляют Анну СЕДУНКОВУ с получением партийного билета.

которое проводилось под эгидой партии "Единая Россия", стал традиционный конкурс будущих мам в Центре народной культуры "Лад". Это очень доброе и яркое действо, направленное на укрепление семьи и уважения к материнству.

Большая работа в этом году проведена по развитию парламентаризма в России. Школьники и студенты изучали историю



уклоняемся от самых, казалось бы, мелких обращений, направленных на помощь конкретному человеку.

Силами политсовета и фракции "Единая Россия", которым коллектив партийцев доверил представительство в органах власти, в 2013 году сохранены и развиты основные направления деятельности муниципалитета. Заложены в бюджет средства и осуществлен контроль за их использованием на капитальный ремонт и содержание дорог и придомовых территорий, возрождено предприятие "Вторресурсы", осуществляющее содержание дорожной сети и складирование отходов. Мы эффективно поработали над развитием газификации частного сектора Асбестовского городского округа.

Много вопросов решено по обращениям граждан в части урегулирования жилищно-коммунальных проблем и взаимодействия жителей многоквартирных домов. Сохранены социально значимые маршруты движения автобусов - деньги для этого были заложены в бюджет. Решен ряд проблем по обеспечению безопасности транспорта и строительства пешеходных переходов. На постоянном контроле - освещение улиц и обрезка тополей.

Запущен и работает бассейн в загородном лагере "Заря" - партийный проект, доведенный до логического завершения. К лагерю подведен газопровод, строится газовая котельная, ведутся работы по восстановлению скважины водоснабжения. Еще один партийный проект - Ледовый дворец "Хризотил". Сегодня он успешно работает и развивается. Партийный проект "1000 дворов" в 2012 и 2013 годах позволил благоустроить 17 дворовых территорий и детских площадок.

Приоритетным направлением работы единороссов Асбеста были и остаются мероприятия, направленные на воспитание и образование детей. Совместно с управлением образованием Асбестовского городского округа депутатами-единороссами, администрацией города и шефами в 2013 году решен огромный пласт вопросов по ремонту школ и детских садов, организации питания детей, выполнению мероприятий по видеонаблюдению и формированию интерактивных классов и аудиторий. Новый детский сад на улице Калинина вот-вот будет запущен и в следующем году сможет принимать детей.

Большое внимание в 2013 году уделялось развитию массовой физкультуры и спорта в Асбестовском городском округе и



Наркис КАРАМОВ, Евгений МЕДВЕДЕВ и Сергей ЧЕПИКОВ обсуждают мероприятия, которые партийцы провели в этом году.

Законодательных Собраний. На уроках парламентаризма в школах единороссы выступали в роли спикеров, в игровой форме прививая интерес ребят к фундаментальным понятиям демократии общества. Для привлечения молодежи в политику проведены выборы в Молодежный парламент Асбеста и Свердловской области.

Благодарю всех членов регионального отделения партии "Единая Россия" за огромную общественную работу, которую они проводят на благо всех жителей Асбеста, за неравнодушное отношение к проблемам людей.

На нас равняются

- На региональном уровне наше местное отделение партии "Единая Россия" отмечают

управления сельских населенных пунктов посёлков Белокаменный и Красноармейский Татьяну Васильевну Кузнецову, ведущего инженера управления непрофильных производств комбината "Ураласбест", руководителя асбестовской "Молодой гвардии", депутата Думы Ивана Васильевича Лизанца, директора многофункционального центра предоставления государственных и муниципальных услуг, депутата Думы Елену Анатольевну Язовских.

Предложенные кандидатуры партийцы утвердили путем тайного голосования большинством голосов.

Подготовила Е. ЛОБОВА.
Фото автора и А. ЛОПУХИНА.